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Hidrocarburos | Definicidn Composicion Descripcién Ejemplos
Alifatico Son HC de | Estan formados por | Pueden encontrarse WH
cadenas abiertas | atomos de carbono e | unidos por enlaces N
o cerradas. hidrogeno, formando | simples, dobles o /\ " Hl‘*
cadenas, las cuales |triples. Como el H\C__CxH ) C|—C—H HeC= (i
pueden ser abiertas o | carbono es | w N H |‘+
cerradas. tetravalente, esta \ I
compartiendo dos
electrones en cada h HC=CH
enlace, y el hidrégeno, /\ ==k
que solamente tiene | ./ ‘.
un electrén, solo
necesita un enlace
para poder juntarse
con el carbono.
Aromaticos Son Tienen una estructura | A través de
hidrocarburos cerrada con forma |reacciones de !
ciclicos, llamados | hexagonal regular, | sustitucion, los PN 2N\
asi debido al|pero sin alternancia | atomos de hidrogeno =? e o o
fuerte aroma que | entre los enlaces | del benceno se | || | “
caracteriza a la|simples y los dobles | pueden ver PN T NS
mayoria de ellos, | (carbono-carbono). remplazados por f v
se consideran | Sus seis atomos de | diferentes U
compuestos carbono son | sustituyentes de gran
derivados del | equivalentes entre si, | variedad, pudiendo
benceno. pues son derivados | ser éstos, haldégenos,

mono sustituidos, lo
que les hace ser
idénticos.

grupos alquilo, nitro, -
NOZ2, y un largo etc.




Alifaticos Son todos los | Se compone de: Para nominar a este H H
saturados enlaces entre los| e Alcanos: son de | tipo de hidrocarburos, | |
atomos de cadena abierta, | se debe ver el nimero H—¢C — C —H
carbono son constituidos por |de carbonos que | |
simples, también carbonos e | posea la cadena, de H H
son  conocidos hidrégenos manera que podamos
como alcanos. unidos por | anteponer el prefijo
: CHz — CHz
enlaces griego (met, et, prop,
sencillos. but, etc), anadiendo la | férmula desarrollada y
e Cicloalcanos: terminacion — ano. semidesarrollada de Etano, HC
estan formados saturado de férmula condensada:
anicamente por C2H6
atomos de
carbono e
hidrogeno.
Alifaticos Tienen uno o mas | Se compone de: Cuando los
insaturados enlaces dobles o * Alquenos:  en | hidrocarburos pierden Ho_ _H
triples entre los cuya molécula|un atomo de C C
2 . , H_/’ \H
atomos de se encuentra | hidrogeno, se forman
carbono. presente un | un radical, el cual se
doble enlace. | n6mina de la misma e
Responden a la | manera, pero ? ?
formula CnH2n. | cambiando la | formulas desarrolladas y

Se nombran los

alcanos, pero
cambiando la
terminacion -

ano, por —eno.

terminacion —ano, por
—ilo (si nombramos el
nombre

aisladamente) o —il (si
se encuentra

semidesarrollada de Eteno, HC
insaturado de féormula condensada:
C2H4




¢+ Alquinos:
siguen la
formula CnH2n-
2, en cuya
estructura  se
encuentra
presente un
triple enlace. Se
nombran igual
que los alcanos
0 alquenos,
pero cambiando
la terminacion
por —ino.

formando parte de un
compuesto).

Aromaticos
monociclico

son compuestos
que estan
conformados por
un solo ciclo o
anillo aromatico y
presentan
ramificaciones
de hidrocarburos
alifaticos

El sustituyente podra
unirse a cualquiera de
los seis atomos de C
del anillo, pues todos
ellos son
equivalentes. Si el
nombre del
sustituyente no tiene
prioridad sobre el
hidrocarburo, éste se
nombrara delante de
la palabra benceno.

Para nominar los
derivados con mas de
un sustituyente es
necesario numerar a
los atomos de

carbono que
constituyen al
benceno, de manera
que se puedan
asignar a los
sustituyentes los

niameros de menor
valor posible.

C6H5CI = Cloro benceno.
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Aromaticos son compuestos | La estructura | Los sustituyentes
policiclicos organicos condensada mas | pueden encontrarse
formados por tres | sencilla, formada por | ocupando un total de
0 mas anillos|sélo dos anillos | tres posiciones
aromaticos aromaticos distintas, uniéndose a
condensados, en | condensados, es el|los atomos de
donde algunos | naftaleno. A los anillos | carbono nimero 1, 2y
atomos de | aromaticos  pueden |3, 1,2y 4, o incluso a
carbono son | unirse otros tipos de | los atomos 1,3y 5. Ejemplo: C6H3 (CH3)3 = 1, 2,3-
comunes a dos o | anillos, como los de trimetilbenceno
tres anillos. cinco atomos de
carbono o los que
contienen otros
atomos (oxigeno,
nitrogeno o azufre) en
lugar del carbono.
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